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　※　本票をそのまま、FAX等で送信いただければ幸いです。

一般社団法人　ECO技術協会　技術部会

技術講演会に関するアンケート調査のお願い

拝啓　時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
本年６月２７日には、当協会が主催致しました、「土壌・地下水汚染」をテーマとした技術講演会にご参加頂き誠にありがとうございました。お陰様で、皆様方からご好評を頂きました。
さて、この技術講演会も来年で８回目となりますが、「土壌汚染」をテーマとした九州では数少ない技術講演会として、来年度も６月開催に向けて、現在準備を進めているところです。
つきましては、皆様のご意見を来年度技術講演会の参考にしたいと考えております。
ご多用中恐縮ではございますが、以下記入欄にご記入頂き、平成２７年１月３１日までに、返信頂ければ幸いです。
敬具

「土壌・地下水汚染の調査・対策」に関する技術講演会のテーマとして、興味のある内容やキーワード、その他のご意見などを以下に、ご記入頂きFAX返信をお願いいたします。
（PC記入をご希望の方は、協会HPからワード様式をダンロードしメール送信でも結構です）
【記入欄】
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